Глава 1
МИОЛОГИЯ
2. 1. Укажите источник развития скелетных мышц:

А. Эктодерма

В. Мезодерма сомитов

С. Мезодерма спланхнотомов

D. Энтодерма

2. 2. Укажите, как называется оболочка всей мышцы в целом:

А. Эндомизий

В. Эпимизий

С. Перимизий

D. Эктомизий

2. 3. Укажите, как называется мышца, если мышечные пучки лежат по одну сторону от сухожилия:

А. Веретенообразная

В. Одноперистая

С. Двуперистая

D. Многоперистая

2. 4. Укажите производные фасций:

1) удерживатель мышц,

2) связка,

3) сухожильная дуга,

4) апоневроз.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В -1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 5. Укажите место прикрепления межмышечных перегородок:

А. Кость

В. Надкостница

С. Мышца

D. Фасция

E. Эпимизий

2. 6. Укажите, какие пучки трапециевидной мышцы прикрепляются на задней поверхности наружной трети ключицы:

А. Верхние

В. Средние

С. Нижние

D. Латеральные

2. 7. Укажите место начала трапециевидной мышцы:

А. Поперечные отростки позвонков

В. Остистые отростки позвонков

С. Суставные отростки позвонков

D. Шейки ребер

E. Бугорки ребер

2. 8. Укажите место прикрепления широчайшей мышцы спины:

А. Малый бугорок плечевой кости

В. Большой бугорок плечевой кости

С. Гребень малого бугорка плечевой кости

D. Гребень большого бугорка плечевой кости

E. Плечевой отросток лопатки

2. 9. Укажите функцию широчайшей мышцы спины:

1) разгибание плеча,

2) приведение руки к туловищу и ее супинация,

3) приведение руки к туловищу и ее пронация,

4) сгибание плеча.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 10. Укажите место начала мышцы, поднимающей лопатку:

А. Остистые отростки шейных позвонков

В. Задние бугорки поперечных отростков шейных позвонков

С. Передние бугорки поперечных отростков шейных позвонков

D. Поперечные отростки верхних грудных позвонков

2. 11. Укажите место прикрепления мышцы, поднимающей лопатку:

А. Лопаточная ость

В. Клювовидный отросток лопатки

С. Медиальный край лопатки

D. Плечевой отросток лопатки

E. Надостная ямка

2. 12. Укажите, от остистых отростков каких позвонков начинается малая ромбовидная мышца:

А. 3 и 4 шейных

В. 5 и 6 шейных

С. 7 шейного и 1 грудного

D. 2 и 3 грудных

E. 4 и 5 грудных

2. 13. Укажите, от остистых отростков каких позвонков начинается большая ромбовидная мышца:

А. 4-6 шейных

В. 7 шейного и 1 грудного

С. 2-5 грудных

D. 6 и 7 грудных

E. 8 и 9 грудных

2. 14. Укажите, к каким ребрам прикрепляется верхняя задняя зубчатая мышца:

А. 1 ребру

В. 2-5 ребрам

С. 6 ребру

D. 7 ребру

E. 8 и 9 ребрам

2. 15. Укажите, к каким ребрам прикрепляется нижняя задняя зубчатая мышца:

А. 3 и 4 ребрам

В. 5 и 6 ребрам

С. 7 ребру

D. 8 ребру

E. 9-12 ребрам

2. 16. Укажите, какие мышцы образуют средний слой группы глубоких мышц спины:

А. Ременные мышцы головы и шеи

В. Поперечно-остистая мышца

С. Подзатылочные мышцы

D. Межостистые и межпоперечные мышцы

E. Мышца, выпрямляющая позвоночник

2. 17. Укажите, от остистых отростков каких позвонков начинается ременная мышца шеи:

А. 6 и 7 шейных

В. 1 и 2 грудных

С. 3 и 4 грудных

D. 5 и 6 грудных

E. 7 и 8 грудных

2. 18. Укажите, от остистых отростков каких позвонков начинается ременная мышца головы:

А. 2-4 шейных

В. 5 и 6 шейных

С. 7 шейного и 1-4 грудных

D. 5 и 6 грудных

E. 7 и 8 грудных

2. 19. Укажите место прикрепления ременной мышцы головы:

А. Верхняя выйная линия

В. Нижняя выйная линия

С. Сосцевидный отросток височной кости

D. Скуловой отросток височной кости

E. Сосцевидная вырезка височной кости

2. 20. Укажите название промежуточного тракта мышцы, выпрямляющей позвоночник:

А. Остистая мышца

В. Полуостистая мышца

С. Длиннейшая мышца

D. Подвздошно-реберная мышца

2. 21. Укажите место начала большой задней прямой мышцы головы:

А. Задний бугорок атланта

В. Остистый отросток осевого позвонка

С. Поперечный отросток атланта

D. Поперечный отросток осевого позвонка

E. Задняя дуга атланта

2. 22. Укажите место начала малой задней прямой мышцы головы:

А. Задний бугорок атланта

В. Остистый отросток осевого позвонка

С. Поперечный отросток атланта

D. Поперечный отросток осевого позвонка

E. Дуга осевого позвонка

2. 23. Укажите место начала нижней косой мышцы головы:

А. Задний бугорок атланта

В. Остистый отросток осевого позвонка

С. Поперечный отросток атланта

D. Поперечный отросток осевого позвонка

E. Дуга осевого позвонка

2. 24. Укажите место начала верхней косой мышцы головы:

А. Задний бугорок атланта

В. Остистый отросток осевого позвонка

С. Поперечный отросток атланта

D. Поперечный отросток осевого позвонка

E. Дуга осевого позвонка

2. 25. Укажите место соединения поверхностной и глубокой пластинок пояснично-грудной фасции:

А. Медиальный край мышцы, выпрямляющей позвоночник

В. Латеральный край мышцы, выпрямляющей позвоночник

С. Пояснично-реберная связка

D. Подвздошный гребень

2. 26. Укажите место прикрепления большой грудной мышцы:

А. Большой бугорок плечевой кости

В. Малый бугорок плечевой кости

С. Гребень большого бугорка плечевой кости

D. Гребень малого бугорка плечевой кости

E. Хирургическая шейка плечевой кости

2. 27. Укажите функцию большой грудной мышцы:

А. Приведение руки к туловищу и ее вращение кнаружи

В. Приведение руки к туловищу и ее вращение кнутри

С. Отведение руки от туловища и ее вращение кнаружи

D. Отведение руки от туловища и ее вращение кнутри

2. 28. Укажите место начала малой грудной мышцы:

А. 1 и 2 ребра

В. 3-5 ребра

С. Тело грудины

D. 6 и 7 ребра

E. 8 и 9 ребра

2. 29. Укажите место прикрепления малой грудной мышцы:

А. Ключица

В. Малый бугорок плечевой кости

С. Клювовидный отросток лопатки

D. Плечевой отросток лопатки

E. Большой бугорок плечевой кости

2. 30. Укажите место начала подключичной мышцы:

А. Хрящ 1 ребра

В. Шейка 1 ребра

С. Бугорок 1 ребра

D. Рукоятка грудины

E. Хрящ 2 ребра

2. 31. Укажите место прикрепления передней зубчатой мышцы:

А. Медиальный край и нижний угол лопатки

В. Гребень малого бугорка плечевой кости

С. Малый бугорок плечевой кости

D. Клювовидный отросток лопатки

E. Плечевой отросток лопатки

2. 32. Укажите функцию наружных межреберных мышц:

А. Опускают ребра

В. Поднимают ребра

С. Вращают ребра кнутри

D. Вращают ребра кнаружи

2. 33. Укажите функцию подреберных мышц:

А. Опускают ребра

В. Поднимают ребра

С. Вращают ребра кнутри

D. Вращают ребра кнаружи

2. 34. Укажите функцию внутренних межреберных мышц:

А. Опускают ребра

В. Поднимают ребра

С. Вращают ребра кнутри

D. Вращают ребра кнаружи

2. 35. Укажите, к хрящам каких ребер прикрепляется поперечная мышца груди:

А. 1 ребра

В. 2-6 ребер

С. 7 и 8 ребер

D. 9 и 10 ребер

E. 11 и 12 ребер

2. 36. Укажите, к какому отделу диафрагмы относятся ее правая и левая ножки:

А. Сухожильный центр

В. Поясничная часть

С. Реберная часть

D. Грудинная часть

2. 37. Укажите место начала правой ножки диафрагмы:

1) 1 поясничный позвонок,

2) 2 поясничный позвонок,

3) 3 поясничный позвонок,

4) 4 поясничный позвонок.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 38. Укажите место начала левой ножки диафрагмы:

1) 1 поясничный позвонок,

2) 2 поясничный позвонок,

3) 3 поясничный позвонок,

4) 4 поясничный позвонок.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 39. Укажите, на какой позвонок проецируется аортальное отверстие диафрагмы:

А. 12 грудной

В. 1 поясничный

С. 2 поясничный

D. 3 поясничный

E. 4 поясничный

2. 40. Укажите, края какого отверстия диафрагмы ограничены  пучками срединной дугообразной связки:

А. Аортального

В. Пищеводного

С. Нижней полой вены

D. Ничего из вышеперечисленного

2. 41. Укажите, какое отверстие находится в сухожильном центре диафрагмы:

А. Аортальное

В. Пищеводное

С. Нижней полой вены

D. Ничего из вышеперечисленного

2. 42. Укажите, в какую фасцию переходит глубокая пластинка грудной фасции:

А. Дельтовидную

В. Подмышечную

С. Поверхностную

D. Ключично-грудную

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 43. Укажите, что покрывает собственно грудная фасция:

А. Переднюю зубчатую мышцу

В. Большую и малую грудные мышцы

С. Наружные межреберные мышцы и ребра снаружи

D. Наружные и внутренние межреберные мышцы

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 44. Укажите что является нижней границей ключично-грудного треугольника:

А. Нижний край большой грудной мышцы

В. Нижний край малой грудной мышцы

С. Верхний край малой грудной мышцы

D. Нижний край ключицы

E. Верхний край большой грудной мышцы

2. 45. Укажите место начала наружной косой мышцы живота:

А. Тело грудины

В. Мечевидный отросток

С. 1-4 ребра

D. 5-12 ребра

2. 46. Укажите, апоневроз какой из мышц живота образует паховую связку:

А. Наружной косой

В. Внутренней косой

С. Поперечной

D. Прямой

2. 47. Укажите, где прикрепляется медиальная ножка апоневроза наружной косой мышцы живота:

А. Лобковый бугорок

В. Межлобковый диск

С. Передняя поверхность лобкового симфиза

D. Задняя поверхность лобкового симфиза

E. Гребень лобковой кости

2. 48. Укажите, где прикрепляется латеральная ножка апоневроза наружной косой мышцы живота:

А. Лобковый бугорок

В. Межлобковый диск

С. Передняя поверхность лобкового симфиза

D. Задняя поверхность лобкового симфиза

E. Гребень лобковой кости

2. 49. Укажите, какую стенку поясничного треугольника образует наружная косая мышца живота:

А. Нижнюю

В. Переднюю

С. Латеральную

D. Медиальную

E. Переднемедиальную

2. 50. Укажите место начала прямой мышцы живота:

1) лобковый бугорок,

2) лобковый гребень,

3) дугообразная связка лобка,

4) лобковый симфиз.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 51. Укажите функцию пирамидальной мышцы:

А. Фиксирует органы брюшной полости

В. Натягивает белую линию живота

С. Укрепляет лобковый симфиз

D. Поднимает таз

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 52. Укажите место начала квадратной мышцы поясницы:

1) поперечные отростки нижних поясничных позвонков,

2) подвздошно-поясничная связка,

3) подвздошный гребень,

4) нижний край 12 ребра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 53. Укажите, чем образована задняя стенка влагалища прямой мышцы живота ниже уровня дугообразной линии:

А. Поперечной фасцией

В. Апоневрозом поперечной мышцы живота

С. Задней пластинкой апоневроза внутренней косой мышцы живота

D. Передней пластинкой апоневроза внутренней косой мышцы живота

2. 54. Укажите, чем образована передняя стенка влагалища прямой мышцы живота выше уровня дугообразной линии:

1) апоневрозом наружной косой мышцы живота,

2) задней пластинкой апоневроза внутренней косой мышцы живота,

3) передней пластинкой апоневроза внутренней косой мышцы живота,

4) апоневрозом поперечной мышцы живота.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 55. Укажите, чем образована задняя стенка пахового канала:

А. Апоневрозом наружной косой мышцы живота

В. Нижними краями внутренней косой и поперечной мышц живота

С. Поперечной фасцией и брюшиной

D. Паховой связкой

E. Наружной косой мышцей живота

2. 56. Укажите, чем образована верхняя стенка пахового канала:

А. Апоневрозом наружной косой мышцы живота

В. Нижними краями внутренней косой и поперечной мышц живота

С. Поперечной фасцией и брюшиной

D. Паховой связкой

E. Наружной косой мышцей живота

2. 57. Укажите, чем образована нижняя стенка пахового канала:

А. Апоневрозом наружной косой мышцы живота

В. Нижними краями внутренней косой и поперечной мышц живота

С. Поперечной фасцией и брюшиной

D. Паховой связкой

E. Наружной косой мышцей живота

2. 58. Укажите, чем образована передняя стенка пахового канала:

А. Апоневрозом наружной косой мышцы живота

В. Нижними краями внутренней косой и поперечной мышц живота

С. Поперечной фасцией и брюшиной

D. Паховой связкой

E. Наружной косой мышцей живота

2. 59. Укажите, чему соответствует положение глубокого пахового кольца на задней поверхности брюшной стенки:

А. Медиальная паховая ямка

В. Латеральная паховая ямка

С. Надпузырная ямка

D. Бедренная ямка

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 60. Укажите, чем образован медиальный край поверхностного пахового кольца:

А. Медиальной ножкой апоневроза наружной косой мышцы живота

В. Латеральной ножкой апоневроза наружной косой мышцы живота

С. Межножковыми волокнами

D. Загнутой связкой

2. 61. Укажите, какие мышцы шеи являются производными мезенхимы первой (нижнечелюстной) висцеральной дуги:

1) челюстно-подъязычная мышца,

2) шилоподъязычная мышца,

3) переднее брюшко двубрюшной мышцы,

4) заднее брюшко двубрюшной мышцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 62. Укажите, какие мышцы шеи являются производными второй (подъязычной) висцеральной дуги:

1) заднее брюшко двубрюшной мышцы,

2) шилоподъязычная мышца,

3) подкожная мышца шеи,

4) переднее брюшко двубрюшной мышцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4, D - 4; Е - все верно.

2. 63. Укажите, какие мышцы шеи являются производными жаберных дуг:

1) предпозвоночные мышцы,

2) грудино-ключично-подъязычная мышца,

3) лестничные мышцы,

4) трапециевидная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 64. Укажите место прикрепления грудино-ключично-сосцевидной мышцы:

1) сосцевидный отросток височной кости,

2) сосцевидная вырезка височной кости,

3) верхняя выйная линия,

4) нижняя выйная линия.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 65. Укажите функцию грудино-ключично-сосцевидной мышцы при одностороннем ее сокращении:

1) наклоняет голову в свою сторону,

2) тянет грудную клетку вверх,

3) поворачивает голову в противоположную сторону,

4) запрокидывает голову назад.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 66. Укажите функцию грудино-ключично-сосцевидной мышцы при двустороннем ее сокращении:

1) наклоняет голову в свою сторону,

2) тянет грудную клетку вверх,

3) поворачивает голову в противоположную сторону,

4) запрокидывает голову назад.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 67. Укажите место начала заднего брюшка двубрюшной мышцы:

А. Суставной бугорок скулового отростка височной кости

В. Латеральная пластинка крыловидного отростка клиновидной кости

С. Сосцевидная вырезка височной кости

D. Сосцевидный отросток височной кости

E. Скуловой отросток височной кости

2. 68. Укажите место прикрепления шилоподъязычной мышцы:

А. Основание большого рога подъязычной кости

В. Малый рог подъязычной кости

С. Тело подъязычной кости

D. Верхушка большого рога подъязычной кости

2. 69. Укажите, какая мышца шеи образует сухожильный шов:

А. Челюстно-подъязычная

В. Подбородочно-подъязычная

С. Грудино-подъязычная

D. Щитоподъязычная

E. Грудино-щитовидная

2. 70. Укажите место начала нижнего брюшка лопаточно-подъязычной мышцы:

А. Клювовидный отросток лопатки

В. Плечевой отросток лопатки

С. Верхний край и верхняя поперечная связка лопатки

D. Верхний угол лопатки

E. Ость лопатки

2. 71. Укажите место прикрепления грудино-щитовидной мышцы:

А. Верхняя вырезка щитовидного хряща

В. Верхний рог щитовидного хряща

С. Нижний рог щитовидного хряща

D. Косая линия пластинки щитовидного хряща

E. Пластинка щитовидного хряща

2. 72. Укажите место начала передней лестничной мышцы:

А. Поперечные отростки 1 и 2 шейных позвонков

В. Остистые отростки 1 и 2 шейных позвонков

С. Поперечные отростки 3-6 шейных позвонков

D. Остистые отростки 3-6 шейных позвонков

E. Грудинный конец ключицы

2. 73. Укажите место прикрепления средней лестничной мышцы:

А. 1 ребро

В. 2 ребро

С. Грудинный конец ключицы

D. Рукоятка грудины

E. Тело грудины

2. 74. Укажите место прикрепления задней лестничной мышцы:

А. Ключица

В. 1 ребро

С. 2 ребро

D. Рукоятка грудины

E. Тело грудины

2. 75. Укажите место начала передней прямой мышцы головы:

А. Передний край большого затылочного отверстия

В. Передняя дуга атланта

С. Передний бугорок атланта

D. Латеральная часть затылочной кости

E. Глоточный бугорок

2. 76. Укажите место начала латеральной прямой мышцы головы:

А. Поперечный отросток атланта

В. Поперечный отросток осевого позвонка

С. Латеральная часть затылочной кости

D. Яремный отросток затылочной кости

E. Передняя дуга атланта

2. 77. Укажите, для каких мышц формирует фасциальное влагалище поверхностная пластинка собственной фасции шеи:

1) грудино-ключично-сосцевидная,

2) трапециевидная,

3) надподъязычные мышцы,

4) подкожная мышца шеи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 78. Укажите, для каких мышц формирует фасциальное влагалище предтрахеальная пластинка шейной фасции:

1) грудино-щитовидная,

2) грудино-подъязычная,

3) лопаточно-подподъязычная,

4) щито-подъязычная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 79. Укажите, для каких мышц формирует фасциальное влагалище предпозвоночная пластинка собственной фасции шеи:

1) передняя лестничная,

2) задняя лестничная,

3) средняя лестнтчная,

4) лопаточно-подъязычная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 80. Укажите, какие клетчаточные пространства имеются на шее:

1) надгрудинное межфасциальное пространство,

2) предвисцеральное пространство,

3) позадивисцеральное пространство,

4) межлестничный промежуток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4, Е - все верно.

2. 81. Укажите, какие треугольники различают в передней области шеи:

1) сонный,

2) лопаточно-трахеальный,

3) поднижнечелюстной,

4) лопаточно-ключичный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 82. Укажите верхнюю границу сонного треугольника шеи:

А. Заднее брюшко двубрюшной мышцы

В. Переднее брюшко двубрюшной мышцы

С. Шилоподъязычная мышца

D. Челюстно-подъязычная мышца

E. Лопаточно-подъязычная мышца

2. 83. Укажите, в пределах какого треугольника шеи выделяют язычный треугольник (Пирогова):

А. Сонный

В. Лопаточно-трахеальный

С. Поднижнечелюстной

D. Лопаточно-ключичный

2. 84. Укажите переднюю границу язычного треугольника:

А. Переднее брюшко двубрюшной мышцы

В. Подъязычный нерв

С. Челюстно-подъязычная мышца

D. Тело нижней челюсти

E. Заднее брюшко двубрюшной мышцы

2. 85. Укажите, какие треугольники различают в латеральной области шеи:

1) лопаточно-ключичный,

2) лопаточно-трахеальный,

3) лопаточно-трапециевидный,

4) сонный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 86. Укажите содержимое предлестничного пространства шеи:

А. Подключичная артерия

В. Подключичная вена

С. Нервное плечевое сплетение

D. Общая сонная артерия

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 87. Укажите нижнюю границу межлестничного пространства шеи:

А. Верхний край ключицы

В. Нижний край ключицы

С. 1 ребро

D. 2 ребро

2. 88. Укажите мышцы свода черепа:

1) затылочно-лобная мышца,

2) мышца гордецов,

3) височно-теменная мышца,

4) мышца, сморщивающая бровь.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 89. Укажите, из каких частей состоит круговая мышца глаза:

1) вековая,

2) глазничная,

3) слезная,

4) носовая.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 90. Укажите функцию поперечной части носовой мышцы:

А. Расширяет отверстия ноздрей

В. Суживает отверстия ноздрей

С. Подтягивает кожу носа кверху

D. Оттягивает крыло носа вниз и латерально

E. Оттягивает крыло носа вниз и медиально

2. 91. Укажите мышцы, окружающие носовые отверстия:

1) мышца гордецов,

2) носовая мышца,

3) мышца, поднимающая верхнюю губу,

4) мышца, опускающая перегородку носа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 92. Укажите, из каких частей состоит круговая мышца рта:

1) верхняя,

2) губная,

3) нижняя,

4) краевая.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 93. Укажите функцию мышцы, опускающей угол рта:

А. Тянет угол рта вниз

В. Тянет угол рта вниз и медиально

С. Тянет угол рта вниз и латерально

D. Тянет угол рта латерально

2. 94. Укажите место начала мышцы, опускающей нижнюю губу:

А. Подбородочный выступ

В. Косая линия нижней челюсти

С. Основание нижней челюсти ниже подбородочного отверстия

D. Основание нижней челюсти выше подбородочного отверстия

E. Кожа подбородка

2. 95. Укажите место начала подбородочной мышцы:

А. Подбородочный выступ

В. Альвеолярные возвышения резцов нижней челюсти

С. Косая линия нижней челюсти

D. Подбородочный бугорок

E. Кожа подбородка

2. 96. Укажите функцию щечной мышцы:

1) оттягивает угол рта вниз,

2) оттягивает угол рта назад,

3) оттягивает угол рта вперед,

4) прижимает щеку к зубам.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 97. Укажите место начала мышцы, поднимающей верхнюю губу:

А. Подглазничный край верхней челюсти

В. Глазничная поверхность скуловой кости

С. Латеральная поверхность скуловой кости

D. Лобный отросток верхней челюсти

E. Альвеолярные возвышения резцов верхней челюсти

2. 98. Укажите мышцы, оттягивающие угол рта кверху:

1) малая скуловая мышца,

2) большая скуловая мышца,

3) мышца, поднимающая угол рта,

4) мышца смеха.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 99. Укажите место прикрепления глубокой части жевательной мышцы:

А. Жевательная бугристость нижней челюсти

В. Венечный отросток нижней челюсти

С. Альвеолярные возвышения нижней челюсти

D. Косая линия нижней челюсти

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 100. Укажите функцию жевательной мышцы:

1) поднимает нижнюю челюсть,

2) оттягивает нижнюю челюсть,

3) выдвигает нижнюю челюсть вперед,

4) смещает нижнюю челюсть в противоположную сторону.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 101. Укажите место прикрепления височной мышцы:

А. Жевательная бугристость нижней челюсти

В. Венечный отросток нижней челюсти

С. Альвеолярные возвышения нижней челюсти

D. Косая линия нижней челюсти

2. 102. Укажите функцию височной мышцы:

1) поднимает нижнюю челюсть,

2) выдвигает нижнюю челюсть вперед,

3) оттягивает нижнюю челюсть,

4) смещает нижнюю челюсть в противоположную сторону.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 103. Укажите место начала медиальной крыловидной мышцы:

А. Латеральная пластинка крыловидного отростка клиновидной кости

В. Медиальная пластинка крыловидного отростка клиновидной кости

С. Крыловидная ямка клиновидной кости

D. Подвисочный гребень большого крыла клиновидной кости

2. 104. Укажите функцию медиальной крыловидной мышцы:

1) поднимает нижнюю челюсть,

2) оттягивает нижнюю челюсть,

3) выдвигает нижнюю челюсть вперед,

4) смещает нижнюю челюсть в противоположную сторону.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 105. Укажите функцию латеральной крыловидной мышцы:

1) поднимает нижнюю челюсть,

2) оттягивает нижнюю челюсть,

3) выдвигает нижнюю челюсть вперед,

4) смещает нижнюю челюсть в противоположную сторону.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 106. Укажите части дельтовидной мышцы:

1) ключичная,

2) лопаточная,

3) акромиальная,

4) реберная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 107. Укажите функцию акромиальной части дельтовидной мышцы:

А. Приводит руку к туловищу

В. Отводит руку от туловища

С. Сгибает плечо

D. Поворачивает плечо кнутри

E. Поворачивает плечо кнаружи

2. 108. Укажите место прикрепления надостной мышцы:

А. Большой бугорок плечевой кости

В. Гребень большого бугорка плечевой кости

С. Малый бугорок плечевой кости

D. Гребень малого бугорка плечевой кости

E. Ость лопатки

2. 109. Укажите место прикрепления подостной мышцы:

А. Большой бугорок плечевой кости

В. Гребень большого бугорка плечевой кости

С. Малый бугорок плечевой кости

D. Гребень малого бугорка плечевой кости

E. Ость лопатки

2. 110. Укажите, какие мышцы оттягивают капсулу плечевого сустава:

1) надостная мышца,

2) малая круглая мышца,

3) подостная мышца,

4) большая круглая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 111. Укажите, какие мышцы вращают плечо кнаружи:

1) малая круглая мышца,

2) большая круглая мышца,

3) подостная мышца,

4) надостная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 112. Укажите место прикрепления малой круглой мышцы:

А. Большой бугорок плечевой кости

В. Гребень большого бугорка плечевой кости

С. Малый бугорок плечевой кости

D. Гребень малого бугорка плечевой кости

E. Анатомическая шейка плечевой кости

2. 113. Укажите место прикрепления большой круглой мышцы:

А. Большой бугорок плечевой кости

В. Гребень большого бугорка плечевой кости

С. Малый бугорок плечевой кости

D. Гребень малого бугорка плечевой кости

E. Анатомическая шейка плечевой кости

2. 114. Укажите место прикрепления подлопаточной мышцы:

1) большой бугорок плечевой кости,

2) малый бугорок плечевой кости,

3) гребень большого бугорка плечевой кости,

4) гребень малого бугорка плечевой кости.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 115. Укажите функцию клювовидно-плечевой мышцы при условии, если плечо фиксировано:

А. Тянет лопатку вперед и книзу

В. Тянет лопатку вперед и кверху

С. Тянет лопатку назад и книзу

D. Тянет лопатку назад и кверху

2. 116. Укажите место начала короткой головки двуглавой мышцы плеча:

А. Малый бугорок плечевой кости

В. Клювовидный отросток лопатки

С. Гребень большого бугорка плечевой кости

D. Лопаточная ость

E. Плечевой отросток лопатки

2. 117. Укажите место начала длинной головки двуглавой мышцы плеча:

А. Клювовидный отросток лопатки

В. Плечевой отросток лопатки

С. Подсуставной бугорок лопатки

D. Надсуставной бугорок лопатки

E. Малый бугорок плечевой кости

2. 118. Укажите, сухожилие какой мышцы лежит в межбугорковой борозде плечевой кости:

А. Плечевой

В. Клювовидно-плечевой

С. Длинной головки двуглавой мышцы плеча

D. Короткой головки двуглавой мышцы плеча

2. 119. Укажите место прикрепления двуглавой мышцы плеча:

А. Бугристость лучевой кости

В. Шейка лучевой кости

С. Бугристость локтевой кости

D. Венечный отросток локтевой кости

E. Локтевой отросток локтевой кости

2. 120. Укажите функцию двуглавой мышцы плеча:

1) приводит верхнюю конечность к туловищу,

2) сгибает в плечевом суставе,

3) супинирует кисть,

4) сгибает в локтевом суставе.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 121. Укажите место прикрепления плечевой мышцы:

А. Бугристость лучевой кости

В. Шейка лучевой кости

С. Бугристость локтевой кости

D. Венечный отросток локтевой кости

E. Локтевой отросток локтевой кости

2. 122. Укажите функцию плечевой мышцы:

1) сгибает в плечевом суставе,

2) приводит верхнюю конечность к туловищу,

3) супинирует кисть,

4) сгибает в локтевом суставе.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 123. Укажите место начала длинной головки трехглавой мышцы плеча:

А. Надсуставной бугорок лопатки

В. Подсуставной бугорок лопатки

С. Клювовидный отросток лопатки

D. Большой бугорок плечевой кости

E. Ость лопатки

2. 124. Укажите место прикрепления трехглавой мышцы плеча:

А. Локтевой отросток локтевой кости

В. Венечный отросток локтевой кости

С. Бугристость локтевой кости

D. Бугристость лучевой кости

E. Шейка лучевой кости

2. 125. Укажите, какая головка трехглавой мышцы плеча участвует в разгибании и приведении плеча к туловищу:

А. Латеральная

В. Длинная

С. Короткая

D. Ничего из вышеперечисленного

2. 126. Укажите место начала локтевой мышцы:

А. Локтевой отросток локтевой кости

В. Бугристость лучевой кости

С. Медиальный надмыщелок плечевой кости

D. Латеральный надмыщелок плечевой кости

E. Венечный отросток локтевой кости

2. 127. Укажите мышцы, начинающиеся от клювовидного отростка лопатки:

1) клюво-плечевая мышца,

2) малая грудная мышца,

3) короткая головка двуглавой мышцы плеча,

4) длинная головка двуглавой мышцы плеча.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 128. Укажите место начала плечелучевой мышцы:

1) латеральный надмыщелковый гребень,

2) медиальный надмыщелковый гребень,

3) латеральная межмышечная перегородка плеча,

4) медиальная межмышечная перегородка плеча.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 129. Укажите функцию плече-лучевой мышцы:

1) сгибает в локтевом суставе,

2) супинирует кисть,

3) пронирует кисть,

4) разгибает в локтевом суставе.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 130. Укажите место прикрепления круглого пронатора:

А. Верхняя треть локтевой кости

В. Бугристость лучевой кости

С. Бугристость локтевой кости

D. Середина латеральной поверхности лучевой кости

E. Латеральный мыщелок плечевой кости

2. 131. Укажите функцию круглого пронатора:

1) сгибает в локтевом суставе,

2) супинирует кисть,

3) пронирует кисть,

4) разгибает в локтевом суставе.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 132. Укажите место прикрепления лучевого сгибателя запястья:

А. Основания 2 и 3 пястных костей

В. Основание 1 пястной кости

С. Ладьевидная кость

D. Трапециевидная кость

E. Основания 1 и 2 пястных костей

2. 133. Укажите место прикрепления длинной ладонной мышцы:

А. Основания пястных костей

В. Тела пястных костей

С. Ладонный апоневроз

D. Основания проксимальных фаланг 2-4 пальцев кисти

E. Основания проксимальных фаланг 2-3 пальцев кисти

2. 134. Укажите место прикрепления поверхностного сгибателя пальцев:

А. Основания проксимальных фаланг 2-5 пальцев кисти

В. Тела проксимальных фаланг 2-5 пальцев кисти

С. Основания средних фаланг 2-5 пальцев кисти

D. Тела средних фаланг 2-5 пальцев кисти

E. Тела средних фаланг 2-4 пальцев кисти

2. 135. Укажите место прикрепления глубокого сгибателя пальцев:

А. Основания проксимальных фаланг 2-5 пальцев кисти

В. Тела проксимальных фаланг 2-5 пальцев кисти

С. Основания средних фаланг 2-5 пальцев кисти

D. Основания дистальных фаланг 2-5 пальцев кисти

E. Основания средних фаланг 2-4 пальцев кисти

2. 136. Укажите мышцы, сгибающие дистальные фаланги кисти:

1) поверхностный сгибатель пальцев,

2) глубокий сгибатель пальцев,

3) червеобразные мышцы,

4) длинный сгибатель большого пальца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 137. Укажите место прикрепления длинного сгибателя большого пальца кисти:

А. Основание дистальной фаланги 1 пальца

В. Тело дистальной фаланги 1 пальца

С. Основание проксимальной фаланги 1 пальца

D. Тело проксимальной фаланги 1 пальца

E. Головка проксимальной фаланги 1 пальца

2. 138. Укажите место прикрепления длинного лучевого разгибателя запястья:

А. Основание проксимальной фаланги 1 пальца кисти

В. Основание 2 пястной кости

С. Основание 1 пястной кости

D. Полулунная кость

E. Тело 1 пястной кости

2. 139. Укажите место прикрепления короткого лучевого разгибателя запястья:

А. Основание 2 пястной кости

В. Основание 1 пястной кости

С. Полулунная кость

D. 3 пястная кость

E. Тело 2 пястной кости

2. 140. Укажите место начала локтевого разгибателя запястья:

1) латеральный надмыщелок плеча,

2) медиальный надмыщелок плеча,

3) фасция предплечья,

4) межкостная перепонка предплечья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 141. Укажите место прикрепления локтевого разгибателя запястья:

А. Гороховидная кость

В. Крючковидная кость

С. Основание 5 пястной кости

D. Основание проксимальной фаланги 5 пальца

E. Тело 5 пястной кости

2. 142. Укажите место прикрепления супинатора:

А. Латеральный надмыщелок плечевой кости

В. Гребень супинатора локтевой кости

С. Бугристость лучевой кости

D. Латеральная поверхность проксимальной трети лучевой кости

E. Медиальная поверхность проксимальной трети лучевой кости

2. 143. Укажите место прикрепления короткого разгибателя большого пальца кисти:

А. Основание 1 пястной кости

В. Основание проксимальной фаланги большого пальца кисти

С. Основание дистальной фаланги большого пальца кисти

D. Тело проксимальной фаланги большого пальца кисти

2. 144. Укажите место прикрепления длинного разгибателя большого пальца кисти:

А. Основание 1 пястной кости

В. Основание проксимальной фаланги большого пальца кисти

С. Основание дистальной фаланги большого пальца кисти

D. Тело проксимальной фаланги большого пальца кисти

2. 145. Укажите место начала разгибателя указательного пальца:

1) межкостная перепонка предплечья,

2) задняя поверхность лучевой кости,

3) задняя поверхность локтевой кости,

4) межкостный край локтевой кости.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 146. Укажите мышцы, отводящие кисть:

1) лучевой сгибатель запястья,

2) длинный лучевой разгибатель запястья,

3) короткий лучевой разгибатель запястья,

4) длинный разгибатель большого пальца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 147. Укажите мышцы, сгибающие кисть:

1) поверхностный сгибатель пальцев,

2) глубокий сгибатель пальцев,

3) лучевой сгибатель запястья,

4) локтевой сгибатель запястья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 148. Укажите, какие мышцы возвышения большого пальца кисти начинаются от удерживателя сгибателей:

1) короткая мышца, отводящая большой палец кисти,

2) мышца, противопоставляющая большой палец кисти,

3) короткий сгибатель большого пальца кисти,

4) мышца, приводящая большой палец кисти.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 149. Укажите, какая мышца возвышения большого пальца кисти имеет поверхностную и глубокую головки:

А. Короткая мышца, отводящая большой палец кисти

В. Мышца, противопоставляющая большой палец кисти

С. Короткий сгибатель большого пальца кисти

D. Мышца, приводящая большой палец кисти

2. 150. Укажите, какая мышца возвышения большого пальца кисти имеет косую и поперечную головки:

А. Короткая мышца, отводящая большой палец кисти

В. Мышца, противопоставляющая большой палец кисти

С. Короткий сгибатель большого пальца кисти

D. Мышца, приводящая большой палец кисти

2. 151. Укажите место начала короткой ладонной мышцы:

А. Крючок крючковидной кости

В. Гороховидная кость

С. Удерживатель сгибателей

D. Основание 5 пястной кости

E. Головчатая кость

2. 152. Укажите, какие мышцы возвышения мизинца берут начало от крючка крючковидной кости:

1) короткий сгибатель мизинца,

2) мышца, отводящая мизинец,

3) мышца, противопоставляющая мизинец,

4) короткая ладонная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 153. Укажите, какая мышца возвышения мизинца берет начало от гороховидной кости:

А. Короткая ладонная мышца

В. Мышца, отводящая мизинец

С. Мышца, противопоставляющая мизинец

D. Короткий сгибатель мизинца

2. 154. Укажите место начала червеобразных мышц кисти:

А. Основания пястных костей

В. Тела пястных костей

С. Сухожилия глубокого сгибателя пальцев

D. Сухожилия поверхностного сгибателя пальцев

2. 155. Укажите место прикрепления червеобразных мышц кисти:

А. Основания пястных костей

В. Тела пястных костей

С. Сухожилия глубокого сгибателя пальцев

D. Основания проксимальных фаланг пальцев кисти

E. Тела проксимальных фаланг пальцев кисти

2. 156. Укажите функцию червеобразных мышц кисти:

1) разгибает дистальную фалангу II-V пальцев,

2) сгибает проксимальную фалангу II-V пальцев,

3) разгибает среднюю фалангу II-V пальцев,

4) сгибает пальцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 157. Укажите функцию ладонных межкостных мышц кисти:

1) сгибают пальцы,

2) сгибают проксимальную фалангу II-V пальцев,

3) отводят I, II и IV пальцы,

4) приводят II, IV и V пальцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 158. Укажите функцию тыльных межкостных мышц кисти:

1) сгибают пальцы,

2) приводят II, IV и V пальцы,

3) разгибают пальцы,

4) отводят I, II и IV пальцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 159. Укажите, какие мышцы пояса верхней конечности покрывает подостная фасция:

1) подостная,

2) большая круглая,

3) малая круглая,

4) подлопаточная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 160. Укажите, какие мышцы разделяются медиальной межмышечной перегородкой плеча:

1) плечевая и клювовидно-плечевая,

2) латеральная головка трехглавой мышцы плеча,

3) медиальная головка трехглавой мышцы плеча,

4) плечевая и плечелучевая.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 161. Укажите, какие мышцы разделяются латеральной межмышечной перегородкой плеча:

1) плечевая и клювовидно-плечевая,

2) латеральная головка трехглавой мышцы плеча,

3) медиальная головка трехглавой мышцы плеча,

4) плечевая и плечелучевая.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 162. Укажите места фиксации удерживателя сухожилий мышц-сгибателей с медиальной стороны:

1) ладьевидная кость,

2) гороховидная кость,

3) кость-трапеция,

4) крючковидная кость.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 163. Укажите, чем образован канал запястья:

1) удерживатель разгибателей,

2) удерживатель сгибателей,

3) тыльная поверхность костей запястья,

4) ладонная поверхность костей запястья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 164. Укажите, сухожилия каких мышц заключены в общее синовиальное влагалище сгибателей:

1) длинная ладонная мышца,

2) глубокий сгибатель пальцев,

3) длинный сгибатель большого пальца кисти,

4) поверхностный сгибатель пальцев.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 165. Укажите, какие пальцы кисти имеют изолированные синовиальные влагалища сухожилий мышц-сгибателей пальцев:

1) 2 палец,

2) 3 палец,

3) 4 палец,

4) 5 палец.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 166. Укажите, в каком канале проходит сухожилие лучевого сгибателя запястья:

А. Канал запястья

В. Латеральный канал запястья

С. Медиальный канал запястья

D. Ничего из вышеперечисленного

2. 167. Укажите, сколько костно-фиброзных каналов имеется на тыле запястья:

А. 7

В. 6

С. 5

D. 4

E. 3

2. 168. Укажите содержимое первого костно-фиброзного канала тыла запястья:

1) сухожилие длинной мышцы, отводящей большой палец,

2) сухожилие длинного разгибателя большого пальца,

3) сухожилие короткого разгибателя большого пальца,

4) сухожилие короткой мышцы, отводящей большой палец.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 169. Укажите содержимое второго костно-фиброзного канала тыла запястья:

1) сухожилие длинного разгибателя большого пальца,

2) сухожилие длинного лучевого разгибателя запястья,

3) сухожилие короткого разгибателя большого пальца,

4) сухожилие короткого лучевого разгибателя запястья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 170. Укажите содержимое третьего костно-фиброзного канала тыла запястья:

1) сухожилие длинного лучевого разгибателя запястья,

2) сухожилие короткого лучевого разгибателя запястья,

3) сухожилия разгибателя пальцев,

4) сухожилие длинного разгибателя большого пальца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 171. Укажите содержимое четвертого костно-фиброзного канала тыла запястья:

1) сухожилие длинного разгибателя большого пальца,

2) сухожилия разгибателя пальцев,

3) сухожилие разгибателя мизинца,

4) сухожилие разгибателя указательного пальца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 172. Укажите содержимое пятого костно-фиброзного канала тыла запястья:

1) сухожилие длинного разгибателя большого пальца,

2) сухожилия разгибателя пальцев,

3) сухожилие разгибателя указательного пальца,

4) сухожилие разгибателя мизинца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 173. Укажите содержимое шестого костно-фиброзного канала тыла запястья:

1) сухожилия разгибателя пальцев,

2) сухожилие разгибателя указательного пальца,

3) сухожилие разгибателя мизинца,

4) сухожилие локтевого разгибателя запястья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 174. Укажите, какие пальцы имеют фиброзные влагалища для сухожилий мышц-сгибателей:

1) 2 палец,

2) 3 палец,

3) 4 палец,

4) 5 палец.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4, Е - все верно.

2. 175. Укажите, какие образования покрывает глубокая
пластинка ладонной фасции:

А. Червеобразные мышцы кисти

В. Сухожилия глубокого сгибателя пальцев

С. Сухожилия поверхностного сгибателя пальцев

D. Ладонные межкостные мышцы

2. 176. Укажите, какие образования покрывает глубокая пластинка тыльной фасции кисти:

А. Сухожилия разгибателей пальцев

В. Тыльные межкостные мышцы кисти

С. Пястные кости

D. Ничего из вышеперечисленного

2. 177. Укажите нижнюю границу ключично-грудного треугольника:

А. Ключица

В. Верхний край малой грудной мышцы

С. Нижний край малой грудной мышцы

D. Нижний край большой грудной мышцы

2. 178. Укажите нижнюю границу грудного треугольника:

А. Нижний край большой грудной мышцы

В. Верхний край большой грудной мышцы

С. Нижний край малой грудной мышцы

D. Верхний край малой грудной мышцы

2. 179. Укажите верхнюю границу подгрудного треугольника:

А. Нижний край большой грудной мышцы

В. Верхний край большой грудной мышцы

С. Нижний край малой грудной мышцы

D. Верхний край малой грудной мышцы

2. 180. Укажите нижнюю границу подгрудного треугольника:

А. Нижний край большой грудной мышцы

В. Верхний край большой грудной мышцы

С. Нижний край малой грудной мышцы

D. Верхний край малой грудной мышцы

2. 181. Укажите верхнюю стенку трехстороннего отверстия:

А. Верхний край малой грудной мышцы

В. Большая круглая мышца

С. Нижний край подлопаточной мышцы

D. Нижний край большой круглой мышцы

E. Верхний край большой круглой мышцы

2. 182. Укажите нижнюю стенку трехстороннего отверстия:

А. Верхний край малой грудной мышцы

В. Большая круглая мышца

С. Нижний край подлопаточной мышцы

D. Нижний край большой круглой мышцы

E. Верхний край большой круглой мышцы

2. 183. Укажите латеральную стенку трехстороннего отверстия:

А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча

В. Капсула плечевого сустава

С. Плечевая кость

D. Длинная головка двуглавой мышцы плеча

E. Короткая головка трехглавой мышцы плеча

2. 184. Укажите латеральную стенку четырехстороннего отверстия:

А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча

В. Хирургическая шейка плечевой кости

С. Капсула плечевого сустава

D. Латеральная головка трехглавой мышцы плеча

E. Анатомическая шейка плечевой кости

2. 185. Укажите медиальную стенку четырехстороннего отверстия:

А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча

В. Хирургическая шейка плечевой кости

С. Капсула плечевого сустава

D. Латеральная головка трехглавой мышцы плеча

E. Анатомическая шейка плечевой кости

2. 186. Укажите верхнюю стенку четырехстороннего отверстия (вид спереди):

А. Длинная головка трехглавой мышцы плеча

В. Большая круглая мышца

С. Нижний край подлопаточной мышцы

D. Нижний край малой грудной мышцы

E. Верхний край большой круглой мышцы

2. 187. Укажите нижнюю стенку четырехстороннего отверстия:

А. Верхний край малой круглой мышцы

В. Большая круглая мышца

С. Нижний край подлопаточной мышцы

D. Нижний край большой грудной мышцы

E. Верхний край большой круглой мышцы

2. 188. Укажите стенки плече-мышечного канала:

1) двуглавая мышца плеча,

2) плечевая кость,

3) плечевая мышца,

4) трехглавая мышца плеча.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 189. Укажите, какие мышцы ограничивают лучевую борозду предплечья:

1) локтевой сгибатель запястья,

2) лучевой сгибатель запястья,

3) поверхностный сгибатель пальцев,

4) плечелучевая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 190. Укажите, какие мышцы ограничивают срединную борозду предплечья:

1) лучевой сгибатель запястья,

2) плечелучевая мышца,

3) поверхностный сгибатель пальцев,

4) локтевой сгибатель запястья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 191. Укажите, какие мышцы ограничивают локтевую борозду предплечья:

1) плечелучевая мышца,

2) поверхностный сгибатель пальцев,

3) лучевой сгибатель запястья,

4) локтевой сгибатель запястья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 192. Укажите место прикрепления подвздошно-поясничной мышцы:

А. Шейка бедренной кости

В. Вертельная ямка бедренной кости

С. Большой вертел бедренной кости

D. Малый вертел бедренной кости

E. Межвертельный гребень

2. 193. Укажите функцию малой поясничной мышцы:

А. Сгибает бедро в тазобедренном суставе

В. Сгибает поясничную часть позвоночника

С. Натягивает подвздошную фасцию

D. Ничего из вышеперечисленного

2. 194. Укажите место прикрепления внутренней запирательной мышцы:

А. Шейка бедренной кости

В. Вертельная ямка бедренной кости

С. Большой вертел бедренной кости

D. Малый вертел бедренной кости

E. Межвертельная линия

2. 195. Укажите место начала верхней близнецовой мышцы:

А. Края запирательного отверстия

В. Седалищная ость

С. Седалищный бугор

D. Запирательная перепонка

E. Малая седалищная вырезка

2. 196. Укажите место начала нижней близнецовой мышцы:

А. Края запирательного отверстия

В. Седалищная ость

С. Седалищный бугор

D. Запирательная перепонка

E. Малая седалищная вырезка

2. 197. Укажите функцию внутренней запирательной мышцы:

А. Сгибает бедро в тазобедренном суставе

В. Вращает бедро кнаружи

С. Приводит бедро

D. Отводит бедро

2. 198. Укажите, какая мышца проходит через малое седалищное отверстие:

А. Внутренняя запирательная мышца

В. Верхняя близнецовая мышца

С. Нижняя близнецовая мышца

D. Грушевидная мышца

2. 199. Укажите, какая мышца проходит через большое седалищное отверстие:

А. Внутренняя запирательная мышца

В. Верхняя близнецовая мышца

С. Нижняя близнецовая мышца

D. Грушевидная мышца

2. 200. Укажите место прикрепления грушевидной мышцы:

А. Шейка бедренной кости

В. Вертельная ямка бедренной кости

С. Большой вертел бедренной кости

D. Малый вертел бедренной кости

E. Межвертельный гребень

2. 201. Укажите, какие мышцы относятся к глубокому слою наружной группы мышц таза:

1) малая ягодичная мышца,

2) квадратная мышца бедра,

3) наружная запирательная мышца,

4) средняя ягодичная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 202. Укажите место прикрепления большой ягодичной мышцы:

А. Ягодичная бугристость бедренной кости

В. Большой вертел бедренной кости

С. Шейка бедренной кости

D. Межвертельный гребень

E. Межвертельная линия

2. 203. Укажите место прикрепления средней и малой ягодичных мышц:

А. Ягодичная бугристость бедренной кости

В. Большой вертел бедренной кости

С. Шейка бедренной кости

D. Межвертельный гребень

E. Межвертельная линия

2. 204. Укажите общую функцию малой, средней и большой  ягодичных мышц:

А. Разгибание бедра

В. Отведение бедра

С. Вращение бедра кнаружи

D. Вращение бедра кнутри

2. 205. Укажите, какие мышцы напрягают подвздошно-большеберцовый тракт:

1) напрягатель широкой фасции,

2) средняя ягодичная,

3) большая ягодичная,

4) малая ягодичная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 206. Укажите место начала квадратной мышцы бедра:

А. Межвертельный гребень

В. Седалищная ость

С. Седалищный бугор

D. Малая седалищная вырезка

E. Большая седалищная вырезка

2. 207. Укажите место прикрепления квадратной мышцы бедра:

А. Межвертельный гребень

В. Седалищная ость

С. Седалищный бугор

D. Малая седалищная вырезка

E. Большая седалищная вырезка

2. 208. Укажите функцию квадратной мышцы бедра:

А. Разгибание бедра

В. Отведение бедра

С. Вращение бедра кнаружи

D. Вращение бедра кнутри

2. 209. Укажите место прикрепления наружной запирательной мышцы:

А. Шейка бедренной кости

В. Вертельная ямка бедренной кости

С. Большой вертел бедренной кости

D. Малый вертел бедренной кости

E. Межвертельный гребень

2. 210. Укажите функцию наружной запирательной мышцы:

А. Разгибание бедра

В. Отведение бедра

С. Вращение бедра кнаружи

D. Вращение бедра кнутри

2. 211. Укажите, на какие группы подразделяются мышцы бедра:

1) передняя,

2) задняя,

3) медиальная,

4) латеральная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 212. Укажите место начала портняжной мышцы:

А. Верхняя передняя ость подвздошной кости

В. Нижняя передняя ость подвздошной кости

С. Верхняя ветвь лобковой кости

D. Нижняя ветвь лобковой кости

E. Бугорок лобковой кости

2. 213. Укажите место прикрепления четырехглавой мышцы бедра:

1) надколенник,

2) латеральный мыщелок большеберцовой кости,

3) бугристость большеберцовой кости,

4) медиальный мыщелок большеберцовой кости.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 214. Укажите место прикрепления прямой мышцы бедра:

А. Медиальный мыщелок большеберцовой кости

В. Латеральный мыщелок большеберцовой кости

С. Бугристость большеберцовой кости

D. Надколенник

E. Головка малоберцовой кости

2. 215. Укажите, какая из головок четырехглавой мышцы бедра сгибает в тазобедренном суставе:

А. Прямая мышца бедра

В. Латеральная широкая мышца бедра

С. Медиальная широкая мышца бедра

D. Промежуточная широкая мышца бедра

2. 216. Укажите, какие из головок четырехглавой мышцы бедра разгибают в коленном суставе:

1) прямая мышца бедра,

2) латеральная широкая мышца бедра,

3) медиальная широкая мышца бедра,

4) промежуточная широкая мышца бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 217. Укажите, какие мышцы относятся к задней группе мышц бедра:

1) двуглавая мышца бедра,

2) полусухожильная мышца,

3) полуперепончатая мышца,

4) подколенная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 218. Укажите, сухожилия каких мышц бедра образуют поверхностную гусиную лапку:

1) портняжная мышца,

2) тонкая мышца,

3) полусухожильная мышца,

4) полуперепончатая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 219. Укажите, какие мышцы начинаются от седалищного бугра:

1) длинная головка двуглавой мышцы бедра,

2) большая приводящая мышца,

3) полусухожильная мышца,

4) полуперепончатая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 220. Укажите место прикрепления полуперепончатой мышцы:

А. Медиальный мыщелок большеберцовой кости

В. Бугристость большеберцовой кости

С. Надколенник

D. Медиальная поверхность верхней части тела большеберцовой кости

E. Латеральная поверхность верхней трети тела большеберцовой кости

2. 221. Укажите место прикрепления полусухожильной мышцы:

А. Медиальный мыщелок большеберцовой кости

В. Бугристость большеберцовой кости

С. Надколенник

D. Медиальная поверхность верхней части тела большеберцовой кости

E. Латеральная поверхность верхней трети тела большеберцовой кости

2. 222. Укажите, сухожилие какой мышцы бедра образует глубокую гусиную лапку:

А. Двуглавая мышц бедра

В. Полусухожильная мышца

С. Полуперепончатая мышца

D. Большая приводящая мышца

E. Длинная приводящая мышца

2. 223. Укажите, какие мышцы бедра разгибают в тазобедренном и сгибают в коленном суставе:

1) длинная головка двуглавой мышцы бедра,

2) полуперепончатая мышца,

3) полусухожильная мышца,

4) короткая головка двуглавой мышцы бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 224. Укажите место прикрепления тонкой мышцы:

А. Медиальный мыщелок большеберцовой кости

В. Бугристость большеберцовой кости

С. Надколенник

D. Медиальная поверхность верхней части тела большеберцовой кости

E. Латеральная поверхность верхней трети тела большеберцовой кости

2. 225. Укажите, какая мышца из медиальной группы мышц бедра сгибает в коленном суставе:

А. Тонкая мышца

В. Длинная приводящая мышца

С. Короткая приводящая мышца

D. Большая приводящая мышца

E. Гребенчатая мышца

2. 226. Укажите, какая из медиальной группы мышц бедра разгибает в тазобедренном суставе:

А. Тонкая мышца

В. Длинная приводящая мышца

С. Короткая приводящая мышца

D. Большая приводящая мышца

E. Гребенчатая мышца

2. 227. Укажите, какая из медиальной группы мышц бедра начинается от гребня и верхней ветви лобковой кости:

А. Тонкая мышца

В. Гребенчатая мышца

С. Длинная приводящая мышца

D. Большая приводящая мышца

E. Короткая приводящая мышца

2. 228. Укажите, сухожилие какой мышцы бедра ограничивает сухожильную щель - нижнее отверстие приводящего канала:

А. Тонкая мышца

В. Длинная приводящая мышца

С. Короткая приводящая мышца

D. Большая приводящая мышца

E. Гребенчатая мышца

2. 229. Укажите, на какие группы подразделяются мышцы голени:

1) передняя,

2) задняя,

3) латеральная,

4) медиальная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 230. Укажите функции длинного разгибателя большого пальца стопы:

1) разгибание большого пальца стопы,

2) подошвенное сгибание стопы,

3) тыльное сгибание стопы,

4) поднимает медиальный край стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 231. Укажите, какая из мышц передней группы голени укрепляет продольный свод стопы:

А. Передняя большеберцовая мышца

В. Длинный разгибатель пальцев

С. Третья малоберцовая мышца

D. Длинный разгибатель большого пальца

2. 232. Укажите, какая из мышц передней группы голени прикрепляется к основанию 1 плюсневой кости:

А. Передняя большеберцовая мышца

В. Длинный разгибатель пальцев

С. Третья малоберцовая мышца

D. Длинный разгибатель большого пальца

2. 233. Укажите, какая из мышц передней группы голени прикрепляется к основанию 5 плюсневой кости:

А. Передняя большеберцовая мышца

В. Длинный разгибатель пальцев

С. Третья малоберцовая мышца

D. Длинный разгибатель большого пальца

2. 234. Укажите, какая из мышц передней группы голени поднимает латеральный край стопы:

А. Передняя большеберцовая мышца

В. Длинный разгибатель пальцев

С. Третья малоберцовая мышца

D. Длинный разгибатель большого пальца

2. 235. Укажите, какие мышцы относятся к поверхностному слою задней группы мышц голени:

1) трехглавая мышца голени,

2) подколенная мышца,

3) подошвенная мышца,

4) задняя большеберцовая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 236. Укажите, какая часть трехглавой мышцы голени является односуставной:

А. Латеральная головка икроножной мышцы

В. Камбаловидная мышца

С. Медиальная головка икроножной мышцы

D. Ничего из вышеперечисленного

2. 237. Укажите функции подошвенной мышцы:

1) натягивает капсулу коленного сустава,

2) сгибает голень,

3) сгибает стопу,

4) натягивает подошвенный апоневроз.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 238. Укажите функции подколенной мышцы:

1) сгибает в коленном суставе,

2) вращает голень кнутри,

3) натягивает капсулу коленного сустава,

4) вращает голень кнаружи.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 239. Укажите место прикрепления длинного сгибателя пальцев стопы:

А. Дистальные фаланги 2-5 пальцев

В. Основания средних фаланг 2-5 пальцев

С. Тела средних фаланг 2-5 пальцев

D. Тела проксимальных фаланг 2-5 пальцев

E. Основания проксимальных фаланг 2-5 пальцев

2. 240. Укажите место прикрепления длинного сгибателя большого пальца стопы:

А. Дистальная фаланга большого пальца стопы

В. Проксимальная фаланга большого пальца стопы

С. Тело проксимальной фаланги большого пальца стопы

D. Основание проксимальной фаланги большого пальца стопы

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 241. Укажите, какая из мышц задней группы голени укрепляет продольный свод стопы:

А. Трехглавая мышца голени

В. Длинный сгибатель пальцев

С. Длинный сгибатель большого пальца стопы

D. Задняя большеберцовая мышца

2. 242. Укажите функции задней большеберцовой мышцы:

1) сгибает стопу,

2) приводит стопу,

3) супинирует стопу,

4) отводит стопу.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 243. Укажите место прикрепления короткой малоберцовой мышцы:

А. Основания 1 и 2 плюсневых костей

В. Основания 2 и 3 плюсневых костей

С. Основания 3 и 4 плюсневых костей

D. Основание 5 плюсневой кости

E. Основания 1-3 плюсневых костей

2. 244. Укажите место прикрепления длинной малоберцовой мышцы:

А. Основания 1 и 2 плюсневых костей, медиальная клиновидная кость

В. Основания 2 и 3 плюсневых костей, промежуточная клиновидная кость

С. Основания 3 и 4 плюсневых костей, латеральная клиновидная кость 

D. Основание 5 плюсневой кости

E. Основания 1-3 плюсневых костей

2. 245. Укажите функцию длинной малоберцовой мышцы стопы:

1) сгибание стопы,

2) пронация стопы,

3) укрепление поперечного свода стопы,

4) укрепление продольного свода стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 246. Укажите, какие мышцы относятся к группе мышц тыла стопы:

1) тыльные межкостные мышцы стопы,

2) короткий разгибатель большого пальца,

3) подошвенные межкостные мышцы стопы,

4) короткий разгибатель пальцев.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 247. Укажите, какая из мышц средней группы мышц подошвы укрепляет продольный свод стопы:

А. Короткий сгибатель пальцев

В. Квадратная мышца подошвы

С. Червеобразные мышцы стопы

D. Межкостные мышцы стопы

2. 248. Укажите функцию подошвенных межкостных мышц:

А. Приводят 3-5 пальцы ко 2 пальцу стопы

В. Отводят пальцы от средней линии стопы

С. Сгибают пальцы стопы

D. Разгибают пальцы стопы

2. 249. Укажите, какая фасция образует подвздошно-гребенчатую дугу:

А. Поперечная

В. Поясничная

С. Подвздошная

D. Ягодичная

2. 250. Укажите, продолжением какой фасции является широкая фасция бедра:

А. Поперечная

В. Поясничная

С. Подвздошная

D. Ягодичная

2. 251. Укажите, какая фасция образует медиальную дугообразную связку:

А. Поперечная

В. Поясничная

С. Подвздошная

D. Ягодичная

E. Ничего из вышеперечисленного

2. 252. Укажите, какие мышцы покрывает глубокая пластинка широкой фасции бедра:

1) гребенчатая мышца,

2) короткая приводящая мышца,

3) подвздошно-поясничная мышца,

4) наружная запирательная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 253. Укажите, какие рога имеет серповидный край широкой фасции бедра:

1) верхний,

2) медиальный,

3) нижний,

4) латеральный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 254. Укажите наиболее прочную часть широкой фасции бедра:

А. Латеральная межмышечная перегородка

В. Медиальная межмышечная перегородка

С. Подвздошно-большеберцовый тракт

D. Задняя межмышечная перегородка

E. Решетчатая фасция

2. 255. Укажите, какие межмышечные перегородки образует фасция голени:

1) передняя,

2) медиальная,

3) задняя,

4) латеральная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 256. Укажите, какой из удерживателей сухожилий разгибателей имеет верхнюю и нижнюю ножки:

А. Верхний

В. Нижний

С. И верхний, и нижний

D. Не тот, не другой

2. 257. Укажите, сколько синовиальных влагалищ имеется для передних мышц голени:

А. 1

В. 2

С. 3

D. 4

E. 5

2. 258. Укажите, сколько костно-фиброзных каналов имеется для задних мышц голени:

А. 1

В. 2

С. 3

D. 4

E. 5

2. 259. Укажите, сколько синовиальных влагалищ имеется для задних мышц голени:

А. 1

В. 2

С. 3

D. 4

E. 5

2. 260. Укажите название ложа для заднего сосудисто-нервного пучка голени:

А. Синовиальное влагалище

В. Фиброзный канал

С. Костно-фиброзный канал

D. Борозда

2. 261. Укажите, сколько удерживателей сухожилий имеется для малоберцовых мышц:

А. 1

В. 2

С. 3

D. 4

E. 5

2. 262. Укажите, чем формируется поверхностная поперечная связка плюсны:

А. Тыльная фасция стопы

В. Дугообразные пучки подошвенного апоневроза

С. Поперечные пучки подошвенного апоневроза

D. Продольные пучки подошвенного апоневроза

2. 263. Укажите, какие отверстия разграничивает грушевидная мышца:

1) надгрушевидное,

2) малое седалищное,

3) подгрушевидное,

4) запирательное.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 264. Укажите стенки запирательного канала:

1) запирательное отверстие таза,

2) запирательная борозда лобковой кости,

3) наружная запирательная мышца,

4) внутренняя запирательная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 265. Укажите границы мышечной лакуны:

1) паховая связка,

2) подвздошно-гребенчатая дуга,

3) подвздошная кость,

4) гребенчатая связка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 266. Укажите медиальную границу сосудистой лакуны:

А. Паховая связка

В. Подвздошно-гребенчатая дуга

С. Лакунарная связка

D. Гребенчатая связка

E. Подвздошная кость

2. 267. Укажите переднюю границу сосудистой лакуны:

А. Паховая связка

В. Гребенчатая связка

С. Подвздошно-гребенчатая дуга

D. Лакунарная связка

E. Подвздошная кость

2. 268. Укажите задненижнюю границу сосудистой лакуны:

А. Паховая связка

В. Гребенчатая связка

С. Подвздошно-гребенчатая дуга

D. Лакунарная связка

E. Подвздошная кость

2. 269. Укажите латеральную границу сосудистой лакуны:

А. Паховая связка

В. Гребенчатая связка

С. Подвздошно-гребенчатая дуга

D. Лакунарная связка

E. Подвздошная кость

2. 270. Укажите стенки бедренной борозды:

1) медиальная широкая мышца бедра,

2) длинная приводящая мышца,

3) большая приводящая мышца,

4)  тонкая мышца. 
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 271. Укажите границы бедренного треугольника:

1) паховая связка,

2) портняжная мышца,

3) длинная приводящая мышца,

4) тонкая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 272. Укажите переднюю стенку внутреннего бедренного кольца:

А. Паховая связка

В. Гребенчатая связка

С. Лакунарная связка

D. Бедренная вена

E. Бедренная артерия

2. 273. Укажите латеральную стенку внутреннего бедренного кольца:

А. Паховая связка

В. Гребенчатая связка

С. Лакунарная связка

D. Бедренная вена

E. Бедренная артерия

2. 274. Укажите заднюю стенку внутреннего бедренного кольца:

А. Паховая связка

В. Гребенчатая связка

С. Лакунарная связка

D. Бедренная вена

E. Бедренная артерия

2. 275. Укажите медиальную стенку внутреннего бедренного кольца:

А. Паховая связка

В. Гребенчатая связка

С. Лакунарная связка

D. Бедренная вена

E. Бедренная артерия

2. 276. Укажите латеральную стенку бедренного канала:

А. Паховая связка

В. Верхний рог серповидного края широкой фасции бедра

С. Бедренная вена

D. Глубокая пластинка широкой фасции бедра

E. Бедренная артерия

2. 277. Укажите заднюю стенку бедренного канала:

А. Паховая связка

В. Верхний рог серповидного края широкой фасции бедра

С. Бедренная вена

D. Глубокая пластинка широкой фасции бедра

E. Бедренная артерия

2. 278. Укажите переднюю стенку бедренного канала:

1) бедренная вена,

2) паховая связка, 

3) глубокая пластинка широкой фасции бедра,

4) верхний рог серповидного края широкой фасции бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 279. Укажите медиальную стенку приводящего канала:

А. Большая приводящая мышца

В. Медиальная широкая мышца бедра

С. Длинная приводящая мышца бедра

D. Межмышечная фиброзная пластинка

2. 280. Укажите латеральную стенку приводящего канала:

А. Большая приводящая мышца

В. Медиальная широкая мышца бедра

С. Длинная приводящая мышца бедра

D. Межмышечная фиброзная пластинка

2. 281. Укажите верхнелатеральную границу подколенной ямки:

А. Полусухожильная мышца

В. Полуперепончатая мышца

С. Двуглавая мышца бедра

D. Головки икроножной мышцы

E. Подколенная мышца

2. 282. Укажите верхнемедиальную границу подколенной ямки:

А. Полусухожильная мышца

В. Полуперепончатая мышца

С. Двуглавая мышца бедра

D. Головки икроножной мышцы

E. Подколенная мышца

2. 283. Укажите нижнюю границу подколенной ямки:

А. Полусухожильная мышца

В. Полуперепончатая мышца

С. Двуглавая мышца бедра

D. Головки икроножной мышцы

E. Подколенная мышца

2. 284. Укажите, чем образовано дно подколенной ямки:

1) капсула коленного сустава,

2) подколенная мышца,

3) подколенная поверхность бедренной кости,

4) икроножная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 285. Укажите заднюю стенку голеноподколенного канала:

А. Икроножная мышца

В. Камбаловидная мышца

С. Задняя большеберцовая мышца

D. Трехглавая мышца голени

2. 286. Укажите переднюю стенку голеноподколенного канала:

1) межкостная перепонка голени,

2) задняя большеберцовая мышца,

3) длинный сгибатель пальцев,

4) длинный сгибатель большого пальца стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 287. Укажите, какие отверстия имеет голеноподколенный канал:

1) верхнее,

2) нижнее,

3) переднее,

4) заднее.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 288. Укажите, какой канал ответвляется от голеноподколенного канала в средней трети голени:

А. Нижний мышечно-малоберцовый канал

В. Верхний мышечно-малоберцовый канал

С. Оба канала

D. Ни тот, ни другой

2. 289. Укажите стенки нижнего мышечно-малоберцового канала:

1) малоберцовая кость,

2) длинный сгибатель пальцев,

3) длинный сгибатель большого пальца стопы,

4) задняя большеберцовая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 290. Укажите стенки верхнего мышечно-малоберцового канала:

1) малоберцовая кость,

2) передняя большеберцовая мышца,

3) длинная малоберцовая мышца,

4) короткая малоберцовая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 291. Укажите границы медиальной подошвенной борозды:

1) квадратная мышца подошвы,

2) короткий сгибатель пальцев,

3) короткий сгибатель большого пальца стопы,

4) мышца, отводящая большой палец стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. 292. Укажите границы латеральной подошвенной борозды:

1) короткий сгибатель пальцев,

2) квадратная мышца подошвы,

3) мышца, отводящая мизинец стопы,

4) короткий сгибатель большого пальца стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
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